

Župa Svetog Vida Vidovec



Četvrta uskrsna nedjelja - B
22. travnja 2018.

Informativni listić župe, godina 14. broj 21

Evandjelje: Iv 10,11-18



Pastir dobri život svoj polaže za ovce.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Dj 4,8-12

1 Iv 3,1-2

U ono vrijeme: Reče Isus: „Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik - koji nije pastir, komu ovce nisu vlastite - kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje, i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca, i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem, i glas će moj čuti, i postat će jedno stado, jedan pastir. Zato me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ga ja sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.“

Riječ Gospodnja.

Uz nedjeljna liturgijska čitanja

NOVI PASTIRI I »DRUGE OVCE«

Na četvrtu uskrsnu nedjelju kroz sve tri liturgijske godine imamo odlomke iz Iv 10. To je Isusov govor u Jeruzalemu o blagdanu Sjenica, smješten neposredno nakon ozdravljenja slijepca od rođenja. Tom zгодom Isus je kritizirao ondašnje vjerske poglavare kao najamnike zato što su se morali najprije dodvoriti rimskoj poganskoj vlasti da bi bili potvrđeni u službi velikih svećenika. Kad se u tom povijesnom kontekstu predstavio kao pastir dobri koji daje život za ovce i za kojim ovce rado idu, Isus je najavio da uprisutnjuje Božju brigu za ljude te izrazio nadu da će se ljudi odazvati njegovu pokretu sveopćeg okupljanja raspršene djece Božje.

U dijelu govora koji imamo za evandjelje današnje nedjelje Isus naglašava razliku između najamnika koji bježe kad vuk dođe i sebe kao dobrog pastira koji se osjeća ljubljenim od Oca i zato želi biti dobri pastir koji

polaže život za ovce. On najavljuje da ima »i drugih ovaca koje nisu od ovog ovčinjaka«. Za četvrtog evanđelistu ovo je najava misionarskog djelovanja Crkve koja se ne smije zadovoljiti ostajanjem unutar Isusove povijesne domovine i pripadnicima koji bi bili samo Židovi kao sunarodnjaci Isusa i Dvanaestorice. Da bi se nastavio kroz povijest Isusov sveopći pokret okupljanja raspršene djece Božje (usp. Iv 11,52), Isus treba suradnike.

Na to nas podsjećaju pape posljednjih decenija kad katolicima predlažu da četvrtu uskrsnu nedjelju slavimo kao Međunarodni dan duhovnih zvanja. To je prvenstveno dan molitve za one koji su to zvanje odabrali, koji se za nj spremaju i koje Bog zove. Svi su oni u Crkvi i svijetu nastavljači službe Isusa dobrog pastira. Svjedoci su

proegzistentnog Krista, kako voli reći današnja kristologija. Krist je prije svoje smrti i uskrsnuća sav postojao za druge. U svom proslavljenom stanju on nastavlja egzistirati za druge. On treba muškarce i žene koji iz vjerskih razloga prihvaćaju celibat, poput njega neoženog radi kraljevstva nebeskog, da bi mogli izravnije živjeti za ljudsku braću i sestre.

Ove nedjelje uskrslog Krista prepoznamo i sa zahvalnošću ga prihvaćamo kao dobrog pastira. Moli-mo ga za svećenike, redovnice i redovnike koji u današnjim prilika-ma na svoj način nastavljaju službu Isusa dobrog pastira. Da u svojoj službi ustraju i da se odazovu oni koje Bog zove.

Mato Zovkić

O G L A S I

TISAK: **Glas Koncila**, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo, Biskup Lang

KNJIŽICE ZA OBITELJSKI DAR MOŽETE PODIĆI U ŽUPNOM UREDU

Pozivamo vas da oni koji još nisu, postanu prijatelji Caritasa! Deset kuna mjesečno nećemo ni osjetiti manjak, a potrebnima se uistinu može pomoći. Zamijenimo one koji su bili velikodušni i pomagali ali su se preselili u vječnost.

Župna kateheza:

PREMA DOGOVORU S KATEHETAMA

Sastanak roditelja prvopričesnika danas nakon sv. mise u 11h.

Sakrament ženidbe žele sklopiti:

- Nikola Prstec, sin Franje i Nade r. Bešenić, iz Petkovca, ž. Varaždinske toplice, rođ. 1988. i Andreja Serini, kći Zvonimira i Gordane r. Jež, iz Vidovca, rođ. 1989.

Petar Kocijan, sin Milana i Ane r. Kos, iz Nedeljanca, rođ. 1985. i Maja Novak, kći Marijana i Nadice r. Brezovec, iz Nedeljanca, rođ. 1991.

22.4.2018. ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane,
9i30h. NEDELJANEC,

11h. VIDOVEC – na čast Anđelima čuvarima – daje ob. Košić

23.4. <i>Ponedjeljak</i> <i>Sv. Juraj</i>	19h. VIDOVEC + Josip, Marija i Juraj Mašić, ob. Kovačić te Stanko i ob. Osredek – daje Antonija Mašić
	Proštenje: Maruševac
24.4. <i>Utorak</i> <i>Sv. Fidelis</i>	19h. VIDOVEC + Juraj, Marija, Šimun i Agneza Hruškar te Milan Trojko – daje ob. Krklec
	+ Zdravko, Ivan, Marija i Josip Cafuk – daje Marija Cafuk
25.4. <i>Srijeda</i> <i>Sv. Marko ev.</i>	19h. VIDOVEC + Antun, Štefanija i Maristela Osredek – daje Franciska Cafuk
	19h. NEDELJANEC + Marko, Lovro i Alojzija Melnjak – daje Antonija Melnjak Proštenje: Vinica
26.4. <i>Četvrtak</i> <i>Sv. Kletó i Marcelin</i>	19h. VIDOVEC + Ivan, Josip i Doroteja Novak – daje obitelj
	+ Marija i Ivan Đurđek – daje ob. Đurđek
27.4. <i>Petak</i> <i>Bl. Ozana Kotor-ska</i>	19h. VIDOVEC + Josip, Terezija, Marija i Ivan Buhin – daje Bernarda Canjuga
	+ Marija i Dragutin Kovačić te Alojzija (ž) Dešković – daje Pero Barešić
28.4. <i>Subota</i> <i>Sv. Petar Chanel</i>	8h. VIDOVEC + Andrija i Ivana Gredelj – daje obitelj
	18h Krštenje: Erin (ž) Novak 19h. VIDOVEC + Stjepan, Sofija i Milica Habuzin – daje Jelena Habulan
29.4. <i>Nedjelja</i> 5. USKRSNA NEDJELJA	8h. VIDOVEC – za župljane 9i30h. NEDELJANEC + Mirko i Barica Hjsak te Josip i Ana Težak – daje ob. Dražena Težak 11h. VIDOVEC – na čast Duhu Svetomu

Katekizam Katoličke Crkve za mlade

Kako slavimo kršćanska otajstva?

YUCAT

Sakramenti zajedništva i poslanja

253 Koliko je za jednoga katolika važan njegov biskup?

Kršćanin se katolik osjeća povezan sa svojim BISKUPOM; biskup je za njega postavljen kao Kristov namjesnik. Ukoliko vrši svoju pastirsku službu u zajedništvu sa SVEĆENICIMA i ĐAKONIMA i svojim posvećenim pomoćnicima, on je vidljivi princip i temelj mjesne Crkve (biskupije ili dijeceze).

254 Što se događa kod svećeničkoga ređenja?

Kod svećeničkoga ređenja BISKUP zaziva Božju snagu na ređenika, koja mu utiskuje neizbrisiv biljeg, što ga nikada neće ostaviti. Kao biskupov suradnik SVEĆENIK će naviještati riječ Božju, dijeliti SAKRAMENTE i prije svega slaviti svetu EUHARISTIJU.

Kod svete mise obred svećeničkoga ređenja započinje s pozivom kandidata po imenu. Nakon BISKUPOVE propovijedi budući SVEĆENIK

Priča o istini

Priča koja pripada svim narodima

Neki mladić krenuo je u svijet tražiti Istinu. Tražio je preko sedam

obećava poslušnost biskupu i njegovim nasljednicima. Samo se ređenje događa biskupovim polaganjem ruku i njegovom molitvom.



mora i preko sedam gora. Pitao je sunce, pitao je mjesec,

pitao je vjetrove. Troje je cipele izgazio i napokon je našao.

Istina je bila stara i ružna.

Mladić je ostao s njom tri godine. Ona ga je naučila mnogim stvarima. Došlo je vrijeme rastanka. Na rastanku, Istina ga je upitala:

– Hoćeš li učiniti nešto za mene?

– Hoću – obećao je mladić.

– Kad se vratiš među ljude i kad te pitaju o meni, reci im da sam mlada i lijepa.

PREUZETO: KATEHETSKE UREDE
SPLITSKO MAKARSKE NADBISKUPIJE